Stadt Schaffhausen: Linienbus kollidiert mit Auto

Am Freitagmorgen (11.04.2014) hat sich in der Stadt Schaffhausen eine Kollision zwischen
einem Linienbus und einem Auto ereignet. Dabei wurde niemand verletzt.

Weil ein Lastwagen auf dem Busstreifen der Grabenstrasse (Fahrtrichtung Bahnhof
Schaffhausen) in der Stadt Schaffhausen parkiert worden war, musste der Chauffeur eines
Linienbusses, um ca. 09.30 Uhr am Freitagmorgen (11.04.2014), mit seinem Fahrzeug auf die
linke Fahrspur ausweichen. Dabei tbersah der Chauffeur ein Auto, das bereits auf dieser Spur
fuhr. In der Folge kam es zu einer Kollision zwischen dem Linienbus und dem Auto. Verletzt
wurde bei dieser Kollision niemand.

Wahrend der Unfallaufnahme durch die Schaffhauser Polizei kam es kurzfristig zu
Verkehrsbehinderungen.

Im Zusammenhang mit diesem Verkehrsunfall ist zu erwéhnen, dass das Befahren markierter
Busstreifen Linienbussen im offentlichen Verkehr vorbehalten ist.

http://www.shpol.ch/News.80.0.htmI?&tx ttnews%5Btt news%5D=30248&cHash=609963817a7047¢e
2843e6d83c2b1f575
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Der Busfahrer hatte — bedingt durch die Kurvenlage - sehr schlechte Sicht nach hinten, da
unmittelbar nach der Kurve das Hindernis auftauchte, aber am Ort der mangelnden
Riickversicherung in den Spiegel neben dem Hindernis vorn auch eine Funkbelastung von der Seite:



165,05 |Meter

165,10
89,73 Grad




Grabenstrasse 8200 Schaffhausen [x]

-l 1\

Objekt-Information

Antennenstandorte GSM

Sendeleistung (ERP, Mittel

9 2'689405.000, 1'283257.000

Zeichnung

~— 16350 m

89.56°/163.50 m




